
 

 

PROCEDURA APERTA - SETTORI SPECIALI  
 

 
OGGETTO: BANDO DI GARA PROT. 2021-13056 DEL 22/11/2021.  
ACCORDO QUADRO PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI RICAMBI ORIGINALI O 
DI QUALITÀ EQUIVALENTE PER AUTOBUS PER LA DURATA DI DUE ANNI CON 
POSSIBILITÀ DI RINNOVO FINO AD UN MASSIMO DI ULTERIORI DUE ANNI SUDDIVISA IN 
DUE LOTTI: 
LOTTO 1 - Ricambi per autobus IVECO CIG 8980363DF9 
Importo biennale a base d’appalto € 687.000,00 
LOTTO 2 - Ricambi per autobus MAN CIG 8980377988 
Importo biennale a base d’appalto € 299.000,00 
 
Termine  per la ricezione delle offerte: ore 14.00 del 20/12/2021 
 

 
RISPOSTE AI QUESITI DI CARATTERE GENERALE N. 2 

 
 

DOMANDA N. 2 :   
- Bando art. 19.3 b) si chiede se l’importo da versare sia solo ed esclusivamente 16,00 €.  
 
RISPOSTA N. 2 
L’importo da versare con riferimento alla domanda di partecipazione, in ordine all’assolvimento 
dell’imposta di bollo, è di € 16,00, come previsto dall’art. 19.3 lett. b) del Disciplinare di gara che 
richiama le prescrizioni del Decreto del Presidente della Repubblica n. 642/72 e della risposta n. 
347 del 17.05.2021 dell'Agenzia delle Entrate. 
 
DOMANDA N. 3 :   
Si chiede in caso di partecipazione ad entrambi i lotti se il versamento di 16,00 € sia unico o se 
debba essere uno per lotto. 
 
RISPOSTA N. 3 
Nel caso di partecipazione ad entrambi i lotti l’istanza da presentare è unica e quindi il versamento 
deve essere unico. 
 
DOMANDA N. 4 :   
Bando art. 20- capitolato art. 9.2 modello d’offerta Foglio 3 si chiede relativamente al listino 
costruttore se vengano accettate variazioni emesse dal costruttore che possano avvenire durante il 
periodo contrattuale. 
 
RISPOSTA N. 4 
Si rimanda all’art. 18 “Prezzi” del Capitolato Speciale d’Appalto che così recita “I prezzi unitari 
indicati in offerta e i prezzi unitari del Listino del costruttore del veicolo in vigore all’atto dell’offerta, 
al netto del ribasso percentuale offerto in gara, resteranno fissi ed invariabili per tutta la durata del 
contratto (2 anni)”. 
 
DOMANDA N. 5 
Bando art. 27 si chiede se le spese indicate siano relative ad un lotto o ad entrambi. 
 
RISPOSTA N. 5 
Le spese di pubblicazione sono riferite alla gara, quindi ad entrambi i lotti, e dovranno essere 
rimborsate dall’aggiudicatario in proporzione all’importo a base di gara del lotto/i di aggiudicazione, 
come indicato all’art. 27 del Disciplinare di gara. 
 
 



 

 

DOMANDA N. 6 
Capitolato art. 10.2 si chiede conferma che quanto richiesto al punto A-B – C siano da presentare 
solo in caso di aggiudicazione. 
 
RISPOSTA N. 6 
La documentazione prevista ai punti A., B. e C. dell’art. 10.2 del Capitolato Speciale d’Appalto non 
deve necessariamente essere inserita nella busta B – “Busta telematica offerta economica”. La 
suddetta documentazione verrà richiesta al primo classificato nella graduatoria di gara per le 
verifiche sulla conformità dell’offerta alle specifiche tecniche del Capitolato. L’efficacia 
dell’aggiudicazione è comunque subordinata alla presentazione e verifica della documentazione 
sopra descritta. 
 
 
 
 
 
Vicenza,  06/12/2021 
 
 
 
                                 Il  Responsabile di Procedimento  
                       Dott. Lorenzo Gemieri 
 
(originale firmato agli atti di SVT Srl) 


